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IMPORTANTE

Aviso Importante para su Uso
Por favor, siga los siguientes avisos y advertencias durante el 
uso de este asiento infantil y conserve este manual de instruc-
ciones durante toda la vida útil del producto.
•	 Se recomienda instalar y utilizar este asiento infantil en la se-
gunda fila de asientos del vehículo, ya que es más seguro.
•	 Nunca saque al niño del asiento infantil mientras el vehículo 
esté en movimiento.
•	 Es extremadamente peligroso utilizar puntos de contacto de 
carga distintos a los descritos en las instrucciones y marcados 
en el sistema de retención infantil.
•	 Asegúrese de que las correas que sujetan el asiento al vehí-
culo estén ajustadas correctamente, que las correas que suje-
tan al niño estén ajustadas a su cuerpo y que las correas no es-
tén torcidas.
•	 Es importante que cualquier cinturón abdominal se use bien 
abajo, de modo que quede firmemente ajustado sobre la pelvis.
•	 Los elementos rígidos y las partes plásticas del sistema de 
retención infantil deben estar ubicados e instalados de manera 
que no puedan quedar atrapados por un asiento móvil o en una 
puerta del vehículo durante el uso cotidiano.
•	 Antes de comenzar a conducir, revise nuevamente que la 
instalación del asiento infantil sea correcta.
•	 Lea cuidadosamente todas las instrucciones de este manual 
y las del manual del propietario del vehículo relacionadas con 
asientos de seguridad infantil, y compréndalas. 
•	 Instale y utilice el asiento infantil tal como se describe en este 

manual. No seguir estas instrucciones podría resultar en lesio-
nes graves o la muerte. 
•	 Conserve el manual de instrucciones junto al asiento infantil 
para referencia futura.
•	 Este asiento infantil está diseñado únicamente para uso en 
vehículos y debe ser instalado en posiciones de asientos que 
cuenten con cinturones de seguridad de 3 puntos y puntos de 
anclaje ISOFIX. No modifique ni intente modificar el asiento in-
fantil de ninguna manera. Es peligroso realizar alteraciones o 
añadir componentes al dispositivo sin la aprobación de la Auto-
ridad de Homologación correspondiente. También es peligroso 
no seguir estrictamente las instrucciones de instalación.
•	 El sistema de retención infantil no debe usarse sin la funda. 
La funda del asiento no debe ser reemplazada por otra que no 
sea la recomendada por el fabricante.
•	 El sistema de retención infantil debe ser reemplazado si ha 
estado sujeto a esfuerzos violentos en un accidente.
•	 No utilice este asiento infantil en una posición de asiento que 
tenga un airbag frontal.
•	 Asegure este asiento infantil en la posición del asiento del 
vehículo incluso cuando no esté en uso.
•	 Asegúrese de que cualquier equipaje u otros objetos que 
puedan causar lesiones en caso de una colisión estén debida-
mente asegurados.
•	 Nunca deje a los niños desatendidos en su sistema de reten-
ción infantil.
•	 Lea el manual del fabricante del vehículo al utilizar el sistema 
de retención infantil con ISOFIX.
•	 IMPORTANTE — No utilice la posición de frente hasta que el 
peso del niño supere los 9 kg.
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INSTALACIÓN CORRECTA EN EL VEHÍCULO

Cinturón del auto – 
Diagonal

Cuando el asiento delantero tiene un airbag activo. No se puede instalar.

Sólo instalar en esta posición si el auto posee Isofix y cinturón de 3 puntos.

Lugar a no utilizar.

Lugar correcto.

Cinturón del auto – 
Horizontal

ISOFIX

¡ATENCIÓN!
No instale esta butaca en 
posiciones donde tenga 

airbag activo.

      IMPORTANTE
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Partes del producto

Reposacabezas

Arnés

Respaldo

Ranura del 
cinturón

 Ajustador de 
reposacabezas

Protector de 
la entrepierna

Guía del 
cinturón 
grupo 1

Protector 
del arnés

Para ajustar 
cinturón

Palanca para 
ajustar el 

arnés/tapa

Hebilla del 
cinturón

Hebilla

CONSERVÁ ESTE MANUAL PARA 
FUTURAS REFERENCIAS.

Por favor, leé con atención todas las instrucciones de este 
manual y conservalo en un lugar seguro para futuras 
referencias.
De no respetar estas indicaciones, la seguridad de tu 
bebé podría verse afectada.

Correa de 
hombro

Ranuras 
por donde 

pasa el 
cinturón de 
seguridad 
del auto

Hebilla de metal

Correa ajustable
ISOFIX
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Grupo I (9 -18 Kg)

El arnés de los hombros y reposa cabezas, debe ajustarse 
a las medidas del niño.
Comprobá que el arnés de los hombros este a la altura co-
rrecta. La tira de los hombros debe pasar por las ranuras 
que están justo a la altura de los hombros o un poco mas 
arriba.

Girá la silla de auto, desde la parte trasera de la silla de 
auto desabroche la tira de la hebilla de metal.

Tirá el extremo de las tiras y pásalas por la ranura de la 
parte delantera de la silla de auto, y vuelvas a colocar en 
las ranuras que desee para ajustarlas a la medida del niño.

Comprobá que las tiras del arnés estén colocadas en las 
dos ranuras que estén a la misma altura q y que no estén 
dobladas.

Si el arnés de los hombros no se ajusta a las medidas del 
niño/a ajústalo de la siguiente forma:

COMO UTILIZAR LA SILLA DE AUTO PASO 1

PASO 2

PASO 3
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Para colocar al niño en la silla del auto
Ajustar el arnés cada vez que ponga al niño/a en la silla de 
auto para que pueda estar lo mas cómodo posible.

Para sacar al niño debe seguir las instrucciones anterio-
res, pero a la inversa.

Elegí la altura que mejor se adapte a la altura del niño.

Colocá al niño en la silla 
de auto.

Tensa el arnés todo lo que pueda sin incomodar al niño/a.

Apretá el botón rojo en el 
centro de la hebilla, para 
abrir el cierre.

Poné las dos partes de me-
tal juntas, asegúrate de que 
se quedan al mismo nivel.

Poné las dos partes en la 
ranura de la hebilla central, 
cuando oiga un “clic” es por 
que está bien abrochada.

Comprobá que no hay ningún arnés doblado, y abroche las 
dos partes de metal introduciéndolas en la hebilla central.

Ajusta el arnés de los hombros 
y la altura del reposacabezas.

ALTURA DEL ARNÉS

PARA ABROCHAR Y DESABROCHAR LA 
HEBILLA CENTRAL

PASO 1

PASO 4

PASO 3

PASO 1 PASO 2

PASO 3

PASO 2
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Si la altura del reposacabezas no se 
ajusta a las medidas del niño/a ajustala 
de la siguiente manera:

Para colocar la silla de auto para bebe:

Apretá el botón rojo (para ajustar el 
reposacabezas), subí o bajá el reposa-
cabezas y ponelo en la posición que 
necesite el niño/a.

Colocá la silla de auto con-
tra el respaldo de un asien-
to de vehículo que este en 
el sentido de la marcha.

Abrochá el cinturón del ve-
hículo, colocando el cintu-
rón diagonal del vehículo 
por la guía del cinturón del 
hombro, coloca el cinturón 
del regazo por debajo del 
reposabrazos.

Ponga las dos partes del 
cinturón (el diagonal y el del 
regazo) en las ranuras pa-
sándolo de un lado a otro.

Tensa el cinturón del vehículo.
Presioná hacia debajo con la rodilla y tirá del cinturón dia-
gonal en la dirección que muestran las flechas.

Coloque el cinturón diago-
nal en la guía del cinturón 
de los hombros, mientras 
el cinturón del regazo tiene 
que ir por debajo del repo-
sabrazos antes de abro-
charlo.

Tirá el extremo de las tiras y pasalas 
por la ranura de la parte delantera de 
la silla de auto, y volvé a colocarlas en 
las ranuras que desee para ajustarlas a 
la medida del niño.

PASO 1

PASO 1 PASO 2

PASO 3

PASO 5

PASO 4PASO 2
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Comprobá que esta bien colocada, por seguridad, cada 
vez que vaya a viajar con el niño en la silla de auto. Mové la 
silla de auto hacia delante y hacia los lados para asegurar-
te de que el cinturón del vehículo no se estira o se queda 
suelto y que la silla de auto no se mueve demasiado.

Podés tensar el arnés tirando de la correa para tensar el 
arnés que esta en el mecanismo central de la parte de de-
lante de la silla de auto.

Para sacar la silla de auto tenés que seguir las instruccio-
nes anteriores a la inversa.

PARA AJUSTAR EL ARNÉS
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AJUSTE DE LA INCLINACIÓN

Posición vertical y reclinado 
para grupo I y II (9 a 25 Kg).
Posición vertical para grupo 
III (22 a 36 Kg.).

Retirar el bloque en la par-
te de abajo de la base del 
asiento para ubicar la silla 
en posición reclinada.

Instalación grupo I, mirando ha-
cia adelante (peso del niño 9-18 
kg) 
Coloque el asiento infantil para 
automóvil en el asiento del ve-
hículo mirando hacia adelante, 
ajuste el asiento en posición 
vertical. Apunte los 2 conec-
tores a los anclajes ISOFIX del 
asiento del vehículo, empuje 
para hacerlo conectar, hasta 
que escuche “click”. Empuje 

Saque el cinturón del automóvil, pase la cinta diagonal 
por debajo del reposacabezas y la horizontal por debajo 
del apoyabrazos. El cinturón quedara detrás del respaldo 
como se ve en la imagen. Abróchelo. Coloque al niño en el 
asiento del coche. Bloquee la hebilla del arnés.

hasta que la butaca quede apoyada en respaldo del asien-
to del vehículo. Verifique que el botón de ISOFIX se vuelva 
verde. 
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PARA ASEGURAR AL NIÑO EN LA SILLA DE AUTO

Colocá la silla de auto con-
tra el respaldo de un asien-
to de vehículo que este en 
el sentido de la marcha.

Saque el cinturón de se-
guridad de 3 puntos de 
vehículo, coloca el cinturón 
en diagonal a través del 
gancho guía, es una correa 
roja

Coloca el cinturón del re-
gazo y diagonal por de-
bajo del reposa- brazos y 
por encima de la guía del 
cinturón marcada en rojo, 
abrocha el cinturón.

Coloca al niño en la silla de 
auto, asegúrate de que el 
niño apoya su espalda en 
el respaldo de la silla de 
auto.

PASO 1 PASO 3 PASO 4PASO 2
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COMO UTILIZAR LA SILLA DE AUTO COMO UTILIZAR LA BASE DE SILLA DE AUTO

Grupo III (sin respaldo 22 a 36Kg)

Quita el respaldo de la base.

Sujete la base con firmeza, luego tira el respaldo hacia 
atrás y hacía abajo.

Colocá la base con firme-
za contra el respaldo del 
asiento del vehículo. Co-
necta el Isofix hasta que 
haga “click”y que el indica-
dor se torne verde.

Tira del cinturón diagonal y horizontal y pásalo por las 
guías del cinturón marcadas en rojo. Coloca el cinturón del 
regazo por debajo de los reposa brazos, luego abrocha el 
cinturón.

Tirá hacia arriba del respaldo y desenganchalo de la base.

Coloca al niño en la base, 
asegúrate de que las es-
paldas este colocada en 
el respaldo del asiento del 
vehículo

PASO 1

PASO 1

PASO 3PASO 2

PASO 2
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LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO

1.	 Quita el arnés.
2.	Baja el respaldo para liberarlo de la base y déjalo en la 	
posición horizontal.
3.	Ahora ya puede quitar el tapizado.
4.	Para volver a colocar el tapizado, siga el mismo 	
procedimiento, pero al revés.
5.	Solo puede lavarlo a mano y con una temperatura 	
máxima de 30ºC.
6.	Solo puede utilizar detergente neutro y agua tibia para 	
lavarlo. No utilices Lejía.
7.	 No lo ponga en la lavadora, no planche el tapizado ni lo 
ponga en la secadora.

Importante
Esta es una silla de auto universal. Ha pasado la normati-
va Nº 44/04 y se puede utilizar en casi todos los vehícu-
los, pero no en todos.
Debe poder colocarse en un vehículo sin problemas si 
el fabricante del vehículo en el manual de instrucciones 
indica que en el vehículo se pueda colocar una silla de 
auto universal.
Para cualquier duda, consulta con el fabricante o distri-
buidor de la silla de auto.
Solo se puede colocar en vehículos que tengan cinturón 
de 3 puntos, que tengan la normativa UN/ECE Nº16 o es-
tándar equivalente.
Peligro. No utilizar en los asientos donde este instalado 
un airbag frontal activo.

No usar blanqueador ni cloro.

No planchar.

No secar en secadora.

No exprimir ni retorcer.

Lavar a máquina con agua fría, 
máximo a 30°C.
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Garantía y servicio técnico

La garantía* de Bebesit cubre todo defecto o falla que pu-
diera producirse en el producto como consecuencia de 
partes estructurales que demuestren haber resultado de-
fectuosas durante los primeros seis (6) meses a partir de la 
fecha de compra.
*Recordá que comprando a través de nuestra web ofi-
cial www.bebesit.com.ar, extendemos la garantía por 6 
meses más.

Beneficios

Nuestros centros de servicio autorizado te validarán la ga-
rantía de seis (6) meses al presentar el recibo que prueba 
la compra a un revendedor autorizado.
Por favor guardá este recibo como prueba de tu compra. 
Debes presentar el mismo para obtener el servicio incluido 
en nuestra garantía de 6 meses.

No incluido en la garantía de 6 meses

•	 Deterioro resultado del desgaste normal, accidental o 
negligencia. No incluye por ejemplo ruedas ni tejidos des-
gastados debido al uso regular, o el desgaste natural de 
colores y materiales con el tiempo y el uso a largo plazo. 
Por favor, mirá este folleto de instrucciones para el mante-
nimiento de tu producto.

•	 Productos comprados a vendedores no autorizados 
Bebesit.

•	 Reparaciones realizadas por un tercero, no autorizado. 
Si necesitás realizar cualquier tipo de reparación, por favor 
ponete en contacto con un agente del servicio técnico 
autoriza- do a través del tel. 0810-345-0447 o por mail 
sat@bebesit.com.ar / postventa@argentrade.net

Quedan excluidas de la garantía: El tapizado 
(colchoneta, cubre-pies, toldo o capota y 

portaobjetos) y todas las partes de telas. Tampoco 
se incluyen las partes y/o accesorios que se 

deterioren por desgaste normal, uso indebido, 
maltrato o daño intencional

Bebesit se reserva el derecho de determinar si está 
en conformidad con los términos y las condiciones 

de la garantía por 6 meses. La misma se aplica y 
tiene validez solamente en el país de compra.
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ADVERTENCIAS

Lea las instrucciones atentamente antes del uso y consér-
velas para futuras consultas. El niño/a puede sufrir lesiones 
si no se siguen estas instrucciones.

Información de seguridad importante.

ADVERTENCIA: No deje nunca al niño/a desatendido.
PRECAUCIÓN: El montaje debe hacerlo un adulto.

!ATENCIÓN! SE SUGIERE LA UTILIZACIÓN BAJO SU-
PERVISIÓN DE UN ADULTO. CONSERVE ESTA ETIQUE-
TA PARA FUTURAS CONSULTAS.
!ATENCIÓN! NO UTILIZAR EN LA VÍA PÚBLICA.
ESTAR SIEMPRE BAJO SUPERVISIÓN DE UN ADULTO.
FABRICADO SIN FTALATOS COMO PLASTIFICANTE.

Importa y distribuye:
ARGENTRADE S.R.L.
Calle 514 N° 2050 CP (1901) Ringuelet.
La Plata Pcia. Bs. As. Argentina.
Tel: 02214712323 líneas rotativas.
N° Importador 22582/61
CUIT 30-66010157-4
Origen CHINA



MUNDOBEBESIT

ATENCIÓN AL CLIENTE 
​Asistencia Técnica, Posventa y Garantías: 
Lunes a Viernes de 09 a 15Hs. 
WhatsApp: +54 9 11 4402 6605 
 
Consultas ventas: info@bebesit.com.ar 
Asistencia Técnica: postventa@argentrade.net

http://www.bebesit.com.ar


